Lésungen — Hausaufgaben fiir Fr. 27. Juni

® Bilden Sie zu der Indikativform jeweils den entsprechenden Optativ Aorist.

Aufgaben fiir: — Fr. 27. Juni
Indikativ Optativ Aorist
TOOEV® TOOEV-CO-1- U1
TPATTOUEV npacaiev
ayyéALOLGL ayyeidelav
YPAPEL YPOWELE
Epyopon [Aorist?] ENBo

QULETC PUANGELOG
GKEMTY [Medium)] GKEYOL0
dlopévete dwapeivarte
Op®Ct [Aorist?] idotev

OTEAN® oteiloyu
neifet nelogle
kopilovtat [Medium] | kopicovto
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¢ Bestimmen Sie die folgenden Optativformen und nennen Sie die Worterbuchform:

[— Fr. 27. Juni]

AepBeite 2. PL. Aor. Pass. — Aeinw
TELYOVTO 3. PL. Aor. Med. — mépnm
Adoeglog 2. Sg. Aor. Akt. — Aw
npa&oicde 2. Pl. Aor. Med. — mpattm

ocuppovievcayu 1. Sg. Aor. Akt. — cupfoviedm

QUMoEL0Y 3. PL. Aor. Akt. — pilé®
KopoOeing 2. Sg. Aor. Pass. — xopiCo
TIUNCOLUEY 1. PL. Aor. Akt. — Typubi

Aapotev 3. PL stark. Aor. Akt. — Aapféveo
yYphyele 3. Sg. Aor. Akt. — ypaom
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